

06:00 [MAC urges Beijing to be receptive to Lai's overture](#)

[首頁](#) - [北美洲](#) -

FASCA聖地牙哥分會訪問UCSD 與臺灣研究中心及學長姐交流

2024-04-30 橙縣文教中心提供

分享 [f](#) [LINE](#) [Twitter](#)



關鍵字 [#FASCA](#) [#聖地牙哥](#) [#FASCA San Diego](#)



大合照



讓FASCA學員培養團隊合作，並進行校園導覽

FASCA聖地牙哥分會於4月27日與聖地牙哥加州大學(UCSD)的臺灣研究中心(Center for Taiwan Studies)及臺裔學長姐在UCSD校園中進行交流訪問，共有17位青年大使及五位UCSD學長姐參加，活動由FASCA聖地牙哥分會助理導師劉震晏策畫，僑務委員暨聖地牙哥分會顧問謝家樹、諮詢導師曾詩韻協助辦理。

UCSD臺灣研究中心研究員簡泓洋(Jason Chien)代表歡迎青年大使的參訪，並介紹UCSD臺灣研究中心的使命、歷史、研究及活動成果。他表示UCSD臺灣研究中心的使命除了提高臺美交流、臺灣問題研究，也促成更多學生到臺灣進行交流學習，以提升臺灣的國際知名度，期待學員未來若於UCSD就讀，也能到中心一起為臺灣努力。隨後他分享在美的職涯經驗及求學過程，並鼓勵學員積極參與社區交流活動，成為外交小尖兵。

參與本次活動的UCSD臺裔學生有莊爾庭(Isla Chuang)、邱韞蓁(Celia Chiu)、莊婉凌(Elaine Chuang)、汪凡喜(Adam Wang)，紛紛表示很開心看到臺裔學弟妹的到來，也很高興FASCA集結下一代年輕人，讓臺灣文化、精神能傳承。他們也分享求學經驗及大學生活，並介紹他們的專業領域

及未來發展，讓學員更了解每個領域的樣貌。

劉震晏安排校園導覽行程，並介紹UCSD的環境、建築及校園生活機能，同時設計校園尋寶遊戲，讓學員透過團隊遊戲培養團隊合作技巧。他感謝UCSD臺灣研究中心及臺裔學長姐的協助，不只擴展FASCA學員的眼界，也藉文化交流認識不同的臺灣組織，對FASCA之後的課程及活動規劃也有所助益。

最後由謝家樹及聖地牙哥分會會長賴為希代表FASCA致贈禮品，學員們也紛紛表示這個活動很有意義。曾詩韻表示，未來會籌劃更多交流訪問活動，讓學員有機會跟其他在地的臺灣組織交流，促進僑團間的合作，也培育下一代僑界領導人。

